RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN (RPP)

Nama : Jawadi Amal, S.Pd.1

Nama Sekolah : SMP Negeri 2 Kedawung

Email : Jawadiamal86@gmail.com

Jenjang : SMP

Kelas : VI (Delapan)

Topik : Makanan dan Minuman yang Halal dan Thoyyib (Baik)

A. TUJUAN PEMBELAJARAN
1. Murid dapat mengetahui makanan dan minuman yang halal dan thoyyib (baik)
2. Murid dapat mengambar makanan dan minuman yang halal dan Thoyyib serta
menjelaskan kandungan dan manfaat lainnya bagi kesehatan.

B. KEGIATAN PEMBELAJARAN
1. Kegiatan Pembuka

a. Guru mengucap salam, berdoa, mengecek kehadiran murid di aplikasi google
classroom.

b. Murid diberi pertanyaan secara komunikatif tentang materi sesuai dengan pokok

bahasan
2. Kegiatan Inti

a. Murid diberi kesempatan untuk melakukan literasi digital mengenai makanan dan
minuman yang halal dan thoyyib (baik).

b. Murid diberi kesempatan untuk bertanya mengenai makanan dan minuman yang
halal dan thoyyib (baik).

c. Murid dapat membuat gambar makanan dan minuman yang halal dan Thoyyib
serta menjelaskan kandungan dan manfaat lainnya bagi kesehatan.

d. Murid mengunggah gambar makanan dan minuman yang halal dan Thoyyib serta
menjelaskan kandungan dan manfaat lainnya bagi kesehatan melalui Google
Classroom.

e. Murid lain diberi kesempatan untuk saling bertanya dan memberikan penilaian
serta apresiasi mengenai gambar makanan atau minuman yang telah dibuat di
kolom komentar.

f.  Guru memberikan penjelasan tambahan dan penguatan terhadap gambar makanan
dan minuman halal dan thoyyib milik murid serta menjawab pertanyaan yang
mungkin belum dijawab di kolom komentar.

3. Kegiatan Penutup

a. Murid diberi kesempatan untuk menyimpulkan intisari materi makanan dan
minuman yang halal dan thoyyib (baik) di aplikasi google classroom.

b. Murid membuat refleksi materi makanan dan minuman yang halal dan thoyyib
(baik).

c. Guru menutup kegiatan pembelajaran dengan berdoa

C. PENILAIAN PEMBELAJARAN
1. Murid diberi kesempatan untuk melakukan penilaian mandiri berdasarkan kesepakatan
yang telah dibuat dengan guru mengenai cara mengambar makanan dan minuman yang
halal dan Thoyyib serta menjelaskan kandungan dan manfaat lainnya bagi kesehatan.
2. Murid diberi kesempatan untuk menilai gambar temannya di kolom komentar sebagai
umpan balik
3. Gambar presentasi yang dibuat murid dinilai berdasarkan beberapa kriteria, yaitu:
a. Kejelasan dalam presentasi tentang isi kandungan dan manfaat makanan dan
minuman halal dan thoyyib bagi kesehatan.
b. Kreativitas dalam mengambar makanan dan minuman yang halal dan thoyyib.
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